Тест по теме: «Деление клетки».
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1. Цикл состоящий из двух стадий
	А. Интрефаза
	В. Мейоз

	Б. Митоз
	Г. Амитоз


2. Увеличивается объем ядра, хромосомы становятся видимыми в результате спирализации
	А. Интерфаза
	В. Метафаза

	Б. Профаза
	Г. Анафаза


3. Центромеры хромосом разъединяются, нити веретена, прикрепленные к центромерам, тянут хроматиды к полюсам клетки
	А. Интерфаза
	В. Метафаза

	Б. Профаза
	Г. Анафаза


4. В результате митоза формируется 
	А. Гаплоидный набор хромосом
	В. 47 хромосом

	Б. Диплоидный набор хромосом
	Г. Ничего не образуется


5. В процессе данного деления происходит два последовательных клеточных деления
	А. Митоз 
	В. Метафаза

	Б. Амитоз
	Г. Анафаза


6. Гомологичные хромосомы, лежащие парами, располагаются в экваториальной плоскости  клетки
	А. Интерфаза
	В. Метафаза 1

	Б. Профаза 1
	Г. Анафаза 2


7. Центромеры хромосом делятся, и к полюсам расходятся хроматиды, которые становятся дочерними хромосомами
	А. Интерфаза
	В. Метафаза 2

	Б. Профаза 2
	Г. Анафаза 2	


8. В результате мейоза образуется 
	А. Гаплоидный набор хромосом
	В. Ничего не образуется

	Б. Диплоидный набор хромосом
	Г. Диплоидный набор хроматид


9. Митоз -……………………………
10.  Амитоз - …………………………
11.  Мейоз - ………………………….
12.  Конъюгация - …………………..
13.  Кроссинговер - …………………
14. Жизненный цикл клетки - ……………….
15.  Митотический цикл - …………………… 
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1. Цикл состоящий из двух стадий
	А. Интрефаза
	В. Мейоз

	Б. Митоз
	Г. Амитоз


2. Спирализация хромосом достигает максимума и укороченные хромосомы начинают двигаться к эквтору
	А. Интерфаза
	В. Метафаза

	Б. Профаза
	Г. Анафаза


3. Хромосомы у полюсов дисперализуются и становятся плохо видимыми
	А. Телофаза
	В. Метафаза

	Б. Профаза
	Г. Анафаза


4. В результате митоза формируется 
	А. Гаплоидный набор хромосом
	В. 47 хромосом

	Б. Диплоидный набор хромосом
	Г. Ничего не образуется


5. В процессе данного деления происходит два последовательных клеточных деления
	А. Митоз 
	В. Метафаза

	Б. Амитоз
	Г. Анафаза


6. Гомологичные хромосомы тесно соединяются друг с другом продольно (хроматида к хроматиде), или конъюгируют
	А. Интерфаза
	В. Метафаза 1

	Б. Профаза 1
	Г. Анафаза 2


7. Во время данной фазы образуются две клетки с меньшим в два раза числом хромосом
	А. Телофаза 1
	В. Метафаза 2

	Б. Профаза 2
	Г. Телофаза  2	


8. В результате мейоза образуется 
	А. Гаплоидный набор хромосом
	В. Ничего не образуется

	Б. Диплоидный набор хромосом
	Г. Диплоидный набор хроматид


9. Митоз -……………………………
10.  Амитоз - …………………………
11.  Мейоз - ………………………….
12.  Конъюгация - …………………..
13.  Кроссинговер - …………………
14. Жизненный цикл клетки - ……………….
15.  Митотический цикл - …………………… 

